

ТЕХНИКА С ДВИГАТЕЛЯМИ АМЗ ОСВАИВАЕТ РЫНКИ БЛИЖНЕГО ЗАРУБЕЖЬЯ

*О.Н. Скурихина, ведущий специалист по связям с общественностью,
ОАО «Агромашхолдинг», Красноярский филиал*

ОАО «Агромашхолдинг» спустя девять лет возобновил поставки в Узбекистан сельскохозяйственной техники. В 2005 году было поставлено 30 зерноуборочных комбайнов «Енисей», изготовленных ПО «Красноярский завод комбайнов» и 657 тракторов ВТ-150 Волгоградского тракторного завода. Достигнуты соглашения об увеличении поставок комбайнов и тракторов в Украину, Киргизию, Казахстан, страны Балтии.

Совсем недавно средства массовой информации сообщили о знаковом событии для отечественных машиностроителей. Российско-узбекские отношения выходят на качественно новый уровень сотрудничества в отраслях сельского хозяйства и машиностроения. Партия красноярских комбайнов «Енисей» из 30 штук, отправившихся на поля Узбекистана, далеко не единственный пример такого сотрудничества. В 2005 году узбекские аграрии уже получили 359 волгоградских тракторов и ждут новое поступление техники ОАО «Агромашхолдинг».

Аграрии из стран ближнего зарубежья сегодня оказались в схожих условиях — парк техники требует скорейшего обновления, причем новые машины должны отвечать самым высоким требованиям экономичности, надежности, быть доступными по цене. Для ОАО «Агромашхолдинг» международное партнерство со странами СНГ в области сельхозмашиностроения — стратегическое направление развития. Красноярские комбайны «Енисей» и волгоградские тракторы давно стали привычными на полях республик всего бывшего СССР: в Украине, Казахстане, Киргизии, Азербайджане, странах Балтии. Теперь еще говорят и о Белоруссии. Дело в том, что техника ОАО «Агромашхолдинг» может работать в любых климатических зонах — в этом смысле она универсальна. По качеству это уже далеко не те машины, что выпускали в советское время. Техника сертифицирована европейскими компаниями, отвечает современным требованиям.

Кроме того, по экономичности она превосходит импортные аналоги. Например, новая модель комбайна «Енисей» быстро, качественно и с минимальными потерями убирает хлеб, при этом эксплуатационный расход топлива минимален, поскольку на этой машине стоит экономичный алтайский двигатель. Благодаря перечисленным преимуществам, комбайны и тракторы «Агромашхолдинга» все более востребованы у сельхозпроизводителей из СНГ. Более того, речь идет уже не просто о поставках техники, а об открытии производств в этих странах. Одним словом, партнерство выходит на новый уровень.

По заявлению президента России Владимира Путина, налаживание внутренних связей между странами содружества независимых государств является главным приоритетом в международной деятельности Российской Федерации. Президент уверен, что в нынешней ситуации необходимо всеми средствами поддерживать интеграционные процессы, которые идут в межрегиональных объединениях.

Казахстан: восстановлено производство двигателей.

Основные партнеры компании на сегодняшний день — Казахстан и Украина, где у ОАО «Агромашхолдинг» есть свои представительства. Компания восстановила «Костанайский дизельный завод» в Казахстане, теперь там ведется сборка двигателей для комбайнов и тракторов «Агромашхолдинга» и осваивается перспективная модель универсального двигателя Д-340ТА.

Президент Нурсултан Назарбаев поддержал инициативу российского бизнеса, поскольку социальная значимость этого сотрудничества очевидна. Для страны действующий завод — это не только растущая экономика, налоговые отчисления, но и рабочие места. В аграрной отрасли республики есть большой спрос на продукцию дизельного завода.

Представительство ОАО «Агромашхолдинг-Казахстан» продает технику в Казахстан, в страны Средней Азии и расширяет сеть дилерских центров. В текущем году в республику планируется поставка 750 комбайнов и 150 тракторов ОАО «Агромашхолдинг».



Комбайн «Енисей» с двигателем Д-442-59И

Украина: Красноярские «Енисеи» стали своими.

В Украине ОАО «Агромашхолдинг» организовало выпуск «Енисеев» на мощностях Лозовского кузнечно-механического завода совместно с Украинской Промышленно-Энергетической Компанией (УПЭК). Теперь «Лозовской комбайновый завод» собирает комбайны из машинокомплектов Красноярского завода комбайнов. Комбайны на 50% состоят из комплектующих украинского производства, что дает право считать их «made in Ukraine», а значит, сэкономить на транспортных расходах и таможенных пошлинах, тем самым снизить цену машины.

В прошлом году ОАО «Агромашхолдинг» открыло свое представительство в Харьковской области. Благодаря эффективному сотрудничеству с компанией УПЭК продажи комбайнов «Енисей» в Украину увеличились в три раза. В прошлом году было продано 189 комбайнов и 17 тракторов, в этом году планируется реализовать 270 машин.

Узбекистан: создаются сервисные центры.

В 2004 году по заказу Министерства сельского

и водного хозяйства Узбекистана «Агромашхолдинг» поставил 657 тракторов ВТ-150Д.

И это только начало. Холдинг заключил соглашение на поставку 2000 тракторов в течение двух лет. В марте-июне 2005 года компания обязалась отгрузить 500 тракторов новой модификации ВТ-150Д производства Волгоградского тракторного завода. Контракт на сумму 11,75 млн долларов заключен с ГАК «Uzprommash-impeks». Расчет за поставленную технику производится по удобной для обеих сторон схеме.

По заявлению генерального директора ОАО «Агромашхолдинг» В.Н. Беляева есть основания ожидать продолжения действующего соглашения на второе полугодие 2005 года.

Среднеазиатский рынок имеет большое значение для компании. В структуре холдинга создана дирекция по среднеазиатскому региону, введена дополнительная должность заместителя генерального директора. В Ташкенте открыто представительство, скоро в Узбекистане начнут работу сервисные центры. У компании большие планы по производству тракторов на «Ташкентском тракторном заводе».